Fpynnosbie
TPEeHUPOBKH

OT‘SC)(’ID‘IGL

PasoBoe nocelweHue rpynnbl
600 Py6.
AGOHEMeHT Ha 5 TPEHUPOBOK

A6oHeMmeHT Ha 10 TpeH1poBOK

4500 PyS.

Cpok peicTeua aboHEMEHTOB

30 pHel

MepcoHanbHble
TPEeHUPOBKH

or1500 Py6.

PasoBoe nomeueHue

1500 Py6.

Knun-kapTta Ha 5 TpeHUpOBOK

HeTckan
ceKuua

OTGS(IOIF’yii.

PasoBsoe nocellexune
600 Py6.

8 3aHATUIA B MecALl
2 500 Py6.

12 saHaATUIA B MecAL,

B OTnpaebTe Ham coobLeHue ivosite

MpokaT nbnK
MonHbIA KOMANEKT UHBEHTapA (2 yaca)

ApeHpaa 6oTuHoK (2 vaca)

100 Py6.

MonHbIA KOMNNeKT MHBeHTaps (3 yaca)

300 Py6.

ApeHpa nbixHbIx nanok (2 yaca)

ApeHpa nbix (2 waca)

150 Py6.

3anor




